

除积雪清死角 提升乡村环境“颜值”



呼和浩特晚报讯(记者 马妍)12月13日,呼和浩特晚报记者从新城区环境卫生服务中心了解到,经过两天的清雪除冰作业和精细化治理,当前,新城区各城边村主次干道、背街小巷路面的积雪已基本清理干净。为巩固治理成果,避免出现积雪结冰情况,新城区环境卫生服务中心以开展“三清理、三整治、四提升”专项行动为契机,一方面加快积雪清运工作,一方面强化精细化保洁作业,多措并举提升乡村环境“颜值”。

12月13日7时许,在哈拉沁村村口,环卫工韩师傅穿上保洁服,拿着铁锹开始了铲除主干道积雪的工作。“农村跟城区不一样,这里过往的车辆不多,一些积雪如果不及时清理,很长时间也化不了,给村民出行带来安全隐患。”韩师傅说。

将哈拉沁村口的积雪铲除干净后,韩师傅拿着抹布等工具和其他几位老搭档又来到哈拉沁村公交站附近,对路边的指示牌进行擦拭。

呼和浩特晚报记者看到果皮箱里的垃圾虽然不多,但是却有一些碎玻璃和大量尘土,这样的垃圾杂物也给环卫工人的清理、擦洗带来了难度。

“这些果皮箱里的垃圾不多,所以不用每天倾倒,但是这里的尘土比较多,加上刚下过雪,果皮箱变得非常难擦洗。可只要擦洗出来,这些果皮箱就像新的一样,颜色明亮,非常好看。”韩师傅说。

据新城区环境卫生服务中心工作人员介绍,从12月12日开始,新城区环境卫生服务中心组织人员、车辆对上新营村拆迁空地积雪和垃圾杂物进行全面清理清运;对面铺窑村委会卫生死角进行综合治理;对哈拉沁村、红山口村、岱州营村、曹家营村、坡根底村、沙梁村、三卜树村、生盖营村等城边村路边积雪堆进行突击清运,并对小街巷积雪开展精细化普扫作业。在连续两天的清理行动中,新城区环境卫生服务中心共出动保洁人员76人,作业车辆11辆,清理清运积雪、积冰7.5吨。

社区大管家

增设便民充电桩 安全又方便

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)近日,光明路办事处沿河小区有居民反映,辖区内存在飞线充电现象,不仅影响了小区整体环境面貌,还对居民的生命财产安全造成了隐患。

12月13日,沿河社区召开了居民议事会,广泛收集居民意见进行梳理。随后,经实地查看,该社区决定在小区车棚安装便民充电桩,

建立一个安全便民的充电区域。“以前充电很麻烦,有的居民从楼上扯下电线来充电,特别危险。现在我们楼终于有充电桩了,既方便又安全。”社区居民张先生高兴地说。

安装完成后,社区工作人员还向居民宣传了私拉电线等安全隐患的危害,讲解电动车充电桩正确使用方法,引导居民安全充电。

小区突发停电 社区协助供电人员抢修



呼和浩特晚报讯(记者 李娟)宁静的夜晚,最让人烦心的莫过于停电,近日,学苑小区5号楼突遇停电,社区干部的贴心服务,为百姓心头送去了一抹“光亮”。

12月11日20时,太平街社区的信访代

办员接到学苑小区5号楼的居民反映,称该楼突发停电,严重影响居民生活。了解情况后,为保障居民正常用电,太平街社区信访代办点立即组织供电人员进入该小区核实抢修。抢修人员到达现场后,与社区工作人员、居民详细了解情况,并对现场进行勘查,很快找到故障原因。为了尽快排除故障,抢修人员通力合作,经过近1个小时的紧急抢修,居民楼全面恢复供电。排查过程中,代办员通过微信群耐心安抚居民的情绪,告知居民断电原因,并实时向社区信访代办点上报具体情况。

“我们辖区有一些外挂式电表箱、闸箱,容易出现停电的情况,我们将加强全面排查,对存在的问题及时上报相关部门进行检修,确保居民用电安全。”太平街社区信访代办工作人员表示。

医保政策惠民生 志愿宣讲暖人心



呼和浩特晚报讯(记者 李娟)为进一步提升辖区居民对医保政策的知晓率,切实打通政策宣传的“最后一公里”,近日,光明路街道沿河社区新时代文明实践站组织开展了“医保宣传零距离,惠民政策暖民心”主题宣讲活动。活动中,志愿者为居民们讲解了医疗保险的参保方式、缴费标准、医保报销的范围等具体内容,并就如何办理异地就医备案及报销等热点问题进行了重点讲解。此外,志愿者还针对辖区居民的实际情况,提供了个性化的医保咨询服务,对居民们提出的问题进行了耐心地解答。

活动现场,居民们纷纷为此次宣讲活动点赞,并表示通过此次宣讲活动,更加深入地了解医疗保险政策,也更加清晰地认识到了医疗保险对于自己健康的重要性。

电力看台

“党建+”赋能 护航安全生产

12月1日,内蒙古电力通信公司程控交换部党支部联合通信运行部党支部、系统检修维护部党支部组织开展以“党建引领聚合力 赋能安全促发展”为主题的安全生产党日活动,依托程控交换部党支部“领航学堂”党建品牌,围绕安全生产相关知识进行了学习和分享。活动从学习入手,传达了近期各级关于安全生产工作的重要指示精神。全体党员还集中观看

了安全生产教育片《生命重于泰山》,来自各支部的三位青年骨干深入浅出地讲解了业务技能及消防安全等知识,教育引导党员干部职工深刻吸取安全事故案例的教训,保持“时时放心不下”的责任感和紧迫感,强化“人民至上、生命至上”理念。活动特别制作张贴了安全生产知识宣传海报,内容涵盖安全生产十五条措施、生产作业现场“十不干”、生产反习惯性违

章“十不准”及消防安全四个能力等方面,大家通过扫描二维码对安全生产知识进行了线上学习。

今后,内蒙古电力通信公司党委将继续发挥“党建+”作用,以党建工作促安全,引导广大党员在安全生产工作中亮身份、见行动、冲在前,不断推动通信公司安全生产形势持续稳定向好。(吴婷)